
Notulen MR-vergadering 29 juni 2022 
Aanwezig: Ine, Mieke, Fransje, Patrick (vz), Mariet, Ravian, Sybrand (not.) 
 
 
Notulen 
In "Mededelingen" staat een typefout: "digischuifbord" moet zijn "digikeuzebord". 
Ravian: "de notulen moeten op de site." Patrick gaat dit doen. 
Over de status van lopende zaken in de notulen:  
Snappet. De ouderavond hierover is dit schooljaar niet meer gelukt. Het is wellicht goed 
om daarover te  communiceren met de ouders vanwege de vele vragen die er over het 
systeem zijn. 
Schoolzwemmen. Zijn er al oplossingen. Er wordt gedacht aan om de week iets langer: 
het gaat allemaal om de reiskosten. Mieke vraagt of het een idee is daar te gymen? Er 
wordt een jaar uitgetrokken om te denken. Maar ja, alles kost wat… 
Eindejaarsmusical. Nu de film zo goed beviel: komt er überhaupt geen musical meer? 
Patrick schetst overbelasting 8e groepers en de leerkrachten daar: een musical kost veel 
tijd en is moeilijk in de schema's te passen. Dus afwegen.  
 
Rondvraag 
Geen vragen. 
 
Mededelingen 
Een inkomende vraag van de ouders: kunnen we de kinderen halen uit de klas? Het is 
bekend dat ouders terug kunnen komen, maar dat vinden ze niet spontaan. Reactie 
school: Vroeger stond het echt vol en dat willen we niet meer. Het is niet verantwoord 
(niet alleen qua Corona). Mieke vraagt zich af waar de vraag vandaan komt: wat zit er 
achter? De leraren geven aan dat hier echt goed over nagedacht is en het met het team 
uitvoerig besproken is. Dit is het standpunt. De vraag is ook hoeveel mensen er veilig in 
het pand mogen zijn?  
Afsluiting groep 8: Voor de film in de Muziekgieterij (24.07.22) zijn voor alle 8e groepers 
2 vrijkaarten beschikbaar. Het kamp was zeer geslaagd! De fietstocht verliep goed, 
alleen de terugweg moet ook via een route verlopen. Het vervoer van de spullen was 
veel handiger via de parkeerplaats bij Fort Willem. 
 
Resultaten tevredenheidsonderzoek 
Ravian licht de cijfers toe. Het is raar dat het management lage scores geeft: dit heeft met 
de statistiek / het systeem te maken. Het weerspiegelt niet hoe het managament er over 
denkt. Ravian loop het onderzoek door en staat stil bij de opvallende dingen: 
Communicatie binnen de school scoort niet super, daar wordt aan gewerkt. Mieke vraagt 
over de richtlijn voor oudergesprekken (mail als het nodig is, in principe geen gesprek 
als het goed gaat ): "Is dat een wenselijke aanpak? Wordt het contact met de ouders dan 
niet onnodig lastiger?” Ravian: "je mag altijd komen". De school zoekt naar balans tussen 
“manieren van communicatie”: te veel is niet wenselijk qua tijdsdruk, te weinig 
uiteraard ook niet. De aanpak moet gericht zijn op een gezonde cultuur: een zo klein 
mogelijke afstand tussen school en ouders. Er wordt nagedacht over de balans tussen 
rapportage / gesprekken met ouders. Hoe nodig je ouders uit? 
 
 
 



Groepsbezetting komend jaar 
Morgen (30 juni 2022) krijgen de kinderen een briefje. Er zijn wat wissels van 
leerkrachten. Het aantal leerlingen is ongeveer 400, blijft zo ongeveer gelijk. 
 
Vaststelling schoolplan 
Wordt op een latere vergadering besproken.  
 
Schoolgids 
Er zijn weinig veranderingen. Het schoolzwemmen blijft staan, want dat is onderdeel 
van het beleid van dit jaar. Interpunctie hoeft nu niet besproken te worden, er wordt nog 
extern regie gedaan. Ine: Er staat dat de klassenomgeving voor de onderbouw 
"Kleuterplein" is? Wordt dat toch nog gebruikt? Kleine correctie daarop: Een thema 
duurt niet vier weken. Moet het "Digikeuzebord" taal en rekenen niet opgenomen 
worden? De nieuwe ontwikkelingen staan er nog niet bij: Ravian past het direct aan. 
Citotoetsen worden nog genoemd, maar die worden niet meer gebruikt. Ook de zin over 
halen en brengen in de klas (zie bovenstaande) moet er uit. Kortom: enkele onjuistheden 
worden gesignaleerd en direct door Ravian aangepast. 
 
Vrijwillige ouderbijdrage 
Mieke merkt op dat de landelijke trant is dat de ouderbijdrage afneemt. Moeten we het 
helemaal niet meer vragen? Het is een klein gedeelte van het budget met veel ruis. 
Ravian: "We zitten aan de bovenkant qua vragen". Volgend jaar zal dit worden 
besproken (oktober). Een voorbeeld is het schoolzwemmen. Dit is een aparte bijdrage. 
Mieke merkt op dat de ouderbijdrage vager is dan de zwembijdrage. Waar gaat het geld 
naar toe? Is dat inzichtelijk? Ravian zegt dat er een duidelijke begroting is. De 
vergadering vraagt zich af in hoeverre dat wordt gezien door de ouders.  
We pakken het graag op in de MR-vergadering van oktober: wat vinden we hier van? Er 
gaat vanuit de overheid het een en ander veranderen. Ravian geeft aan dat er nagedacht 
moet worden over welke keuzes die je maakt. De ouderraad dient te kijken wat er 
gedaan moet worden met het geld.  
 
Vergaderdata 2022 – 2023 MR 
12 oktober MR-training 
Vergaderingen: 19 oktober, 23 novermber, 18 januari, 1 maart, 10 mei, 14 juni + borrel 
als begin ipv einde van het jaar. 
 
Rooster van Aftreden MR 
Mieke: 1 januari 2023 
Fransje: 1 mei 2024 
Sybrand: 1 augustus 2024 
Ine: treedt af! Vacature: tot en met 1 augustus 2025. Daar hoort een presentje bij!!!! 
Ravian kijkt of er direct nieuwe verkiezingen moeten komen.  
Regien: 1 juli 2023 
Patrick: 1 juli 2024 
 
Volgende agenda: 
- vaststelling jaarplan 
- vrijwillge ouderbijdrage 
- nieuwe verkiezingen? 


